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Resultados

Encuesta/Formulario 321315

Número de registros en esta consulta: 106
Total de registros en esta encuesta: 224
Porcentaje del total: 47.32%
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Resumen para TitulacCursadaTipo

Seleccione el tipo de titulación de la que acaba de graduarse:

Opción Cuenta Porcentaje

Grado (A1) 106 100.00%  
Máster (A2) 0 0.00%  
Doctorado (A3) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

Resumen para TitulacCursadaTipo

Seleccione el tipo de titulación de la que acaba de graduarse:
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Resumen para TitulacCursadaGrado

¿Cuál es la titulación de la ETSIINF-UPM de la que se acaba de graduar?

Opción Cuenta Porcentaje

Grado en Ingeniería Informática (A1) 106 100.00%
Grado en Matemáticas e Informática (A2) 0 0.00%
Doble Grado en Ingeniería Informática y Administración y Dirección de Empresas (A4) 0 0.00%
Grado en Ciencia de Datos e Inteligencia Artificial (A5) 0 0.00%
Sin respuesta 0 0.00%

Resumen para TitulacCursadaGrado

¿Cuál es la titulación de la ETSIINF-UPM de la que se acaba de graduar?
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Resumen para PaisResidencia

¿Cuál era su lugar de residencia habitual antes de iniciar dichos estudios?

Opción Cuenta Porcentaje

España (A1) 102 96.23%  
Otro 3 2.83%  
Sin respuesta 1 0.94%  

ID Respuesta

47 Venezuela
60 Venezuela
222 Portugal

Resumen para PaisResidencia

¿Cuál era su lugar de residencia habitual antes de iniciar dichos estudios?
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Resumen para SituacionActual

Especifique cuál es su situación actual:

Opción Cuenta Porcentaje

Trabajando (1) 87 103.57%  
Estudiando (2) 34 40.48%  
Parado (3) 4 4.76%  

Resumen para SituacionActual

Especifique cuál es su situación actual:
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Resumen para IFSTUDYNG1

Indique el tipo de estudios que está cursando actualmente:

Opción Cuenta Porcentaje

Grado (1) 0 0.00%  
Máster (2) 30 0.00%  
Doctorado (4) 0 0.00%  
Otros (3) 4 0.00%  

Resumen para IFSTUDYNG1

Indique el tipo de estudios que está cursando actualmente:
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Resumen para IFSTUDYNG2

Indique el nombre de la titulación que está cursando actualmente:

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 33 100.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

ID Respuesta

14 MUIA
18 Master Oficial en Big Data
21 Programa Ejecutivo en estrategia de big data e inteligancia artificial.
23 Máster de ciberseguridad
39 Máster en inteligencia artificial 
42 Master Ciberseguridad
56 Master Universitario de Inteligencia Artificial
65 European Master Software Engineering
78 Curso licencia y diploma maquinista ferroviario
80 Master en Economía y Gestión de la Innovación
119 Project Management
129 Máster en Ciencias de Datos
133 Big data y AI
140 Master en dirección en ciberseguridad, hacking ético y seguridad ofensiva
158 Ingenieria Web
160 Máster en Ingeniería Informática 
191 Máster en Desarrollo de Videojuegos
193 Máster de ciberseguridad 
196 Máster en Inteligencia Artificial Aplicada 
199 Máster universitario en ingeniería informática
206 European Máster of Software Engineering
212 Inteligencia Artificial 
219 MUII, ETSIINF
220 Máster en Project Management
222 Master Universitario en Economía Internacional
224 Oposición
245 MÁSTER UNIVERSITARIO EN SEGURIDAD DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y

DE LAS COMUNICACIONES
257 Máster universitario en Ingeniería Informática 
292 Máster en Ciencia de Datos
299 Máster universitario en data science
300 Artificial Intelligence
311 Máster Universitario en formación del profesorado para educación secundaria y bachillerato
321 Master universitario Inteligencia Artificial UPM
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Resumen para IFSTUDYNG2

Indique el nombre de la titulación que está cursando actualmente:
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Resumen para IFSTUDYNG3 [Universidad]

Indique el nombre de la institución en la que está cursando los estudios:

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 28 84.85%  
Sin respuesta 5 15.15%  

ID Respuesta

14 UPM
18 Universidad Europea de Madrid
21 Escuela de organización Industrial
23 Politécnica 
39 Universidad Politécnica de Madrid 
42 Universidad Politecnica de Madrid
56 Universidad Politecnica de Madrid
65 UPM
80 Universidad Politécnica de Madrid
129 UPM
140 Escuela Internacional de Postgrados
158 Politecnica de Madrid
160 Politécnica de Madrid
191 Universidad Complutense de Madrid
193 Universidad Politécnica de Madrid
196 Universidad Carlos III de Madrid
199 Universidad Politécnica de Madrid
206 UPM
212 UPM
219 UPM
222 UNIR
245 Universidad Europea de Madrid
257 UPM
292 Universidad Politécnica de Madrid
299 Upm
300 Université Paris-Saclay
311 Universidad internacional de la Rioja
321 Universidad Politécnica de Madrid
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Resumen para IFSTUDYNG3 [Universidad]

Indique el nombre de la institución en la que está cursando los estudios:
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Resumen para IFSTUDYNG3 [Escuela / Facultad]

Indique el nombre de la institución en la que está cursando los estudios:

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 21 63.64%  
Sin respuesta 12 36.36%  

ID Respuesta

14 ETSIINF
23 ETSIT
39 ETSIINF
42 Escuela Técnica Superior Ingenieros de Telecomunicaciones
56 Escuela Técnica de Ingeniería Informática
65 ETSIINF
80 Ingenieros Industriales
119 EAE
129 Etsiinf
158 ETSISI
160 Superior de Ingenieros Informáticos 
193 ETSIT
199 Escuela Técnica Superior de Ingenieros Informáticos
206 ETSIINF
219 ETSIINF
220 EAE Business School
222 Facultad de Empresa
257 ETSIINF
292 ETS de Ingenieros Informáticos
299 Etsiinf
321 Escuela Técnica Superior de Ingenieros Informáticos
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Resumen para IFSTUDYNG3 [Escuela / Facultad]

Indique el nombre de la institución en la que está cursando los estudios:
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Resumen para IFSTUDYNG3 [Otro]

Indique el nombre de la institución en la que está cursando los estudios:

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 4 12.12%  
Sin respuesta 29 87.88%  

ID Respuesta

78 ETPCO RENFE
133 Keepcoding
222 Modalidad Online
224 Oposición

Resumen para IFSTUDYNG3 [Otro]

Indique el nombre de la institución en la que está cursando los estudios:

                                      página 14 / 87

/app/limesurvey/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/321315


 

Resumen para IFWORKING1

Indique el tipo de trabajo que está realizando actualmente:

Opción Cuenta Porcentaje

Becario (A1) 7 8.43%  
Eventual (A2) 1 1.20%  
Indefinido (A3) 74 89.16%  
Autónomo (A5) 0 0.00%  
Otro 1 1.20%  
Sin respuesta 0 0.00%  

ID Respuesta

31 Funcionario

Resumen para IFWORKING1

Indique el tipo de trabajo que está realizando actualmente:
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Resumen para IFWORKING2

Indique si actualmente trabaja a tiempo parcial o completo:

Opción Cuenta Porcentaje

Tiempo completo (A1) 76 91.57%  
Tiempo parcial (A2) 7 8.43%  
Sin respuesta 0 0.00%  

Resumen para IFWORKING2

Indique si actualmente trabaja a tiempo parcial o completo:
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Resumen para IFWORKING3

Especifique el tipo de entidad en la que trabaja actualmente:

Opción Cuenta Porcentaje

Administración pública (A1) 7 8.43%  
Empresa privada (A2) 76 91.57%  
Empresa propia (A3) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

Resumen para IFWORKING3

Especifique el tipo de entidad en la que trabaja actualmente:
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Resumen para IFWORKING4

Especifique el tipo de sector en el que trabaja actualmente:

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 83 100.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

ID Respuesta

14 Comunicaciones
16 aaa
18 Informática
20 IT
21 Consultoría
26 Gestion de Identidades
28 Defensa
31 Vicerrectorado de informática 
35 Data Consulting
37 Tecnológico 
39 Investigación en inteligencia artificial 
42 Ciberseguridad
45 Desarrollo Software. Investigación en Inteligencia Artificial
46 Consultoría
47 Consultoría 
60 Consultoría
68 blockchain
72 Consultoria tecnologica
73 Simulación 
80 CONSULTORIA
86 Consultoría - Banca Digital
91 Servicio público 
98 Servicios de TI
104 Consultora IT
106 Banca
108 Desarrollo de Software
116 Consultoría tecnológica 
119 Consultoría 
123 Analisis de datos. Big Data
126 Maquinaria Agrícola 
129 Manufactura industrial
133 Consultoría técnica 
136 Ciberseguridad
139 Consultoria
140 Consulta/Banca
141 Desarrollo software
142 Automatización de Procesos - Consultoría
144 Informática
154 Automatización/ Logística 
161 Consultoría
162 desarrollo y tratamiento de datos
172 Consultoria
177 Consultoría
178 Consultoría
179 Aeronáutica
192 Tecnológico 
193 Consultoría 
197 RPA
198 Consultoria
199 Finanzas
200 Consultoría
206 Educación
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210 Automatización de procesos
214 Tecnología e ingeniería 
220 Consultoría
222 Informática
227 Consultoría Tecnológica
231 Tecnológica
233 Tic
257 Investigación 
259 Consultoría técnica 
262 Empresa privada que trabaja con la Dirección General de Tráfico
263 Consultoría 
267 Desarrollador de software
268 Seguridad informática
272 Consultoría tecnológica
276 Ciberseguridad
278 Cronometraje Deportivo
280 Información y comunicaciones
281 banca
283 Informática
292 Telecomunicaciones
294 Consultoría
298 Tecnología
299 Tecnologia
307 Seguros
309 IT
312 Ciberseguridas
317 Bancario
321 Informatica
324 Banca 
325 Consultoria
334 Tecnologico

                                      página 19 / 87



 

Resumen para IFWORKING4

Especifique el tipo de sector en el que trabaja actualmente:
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Resumen para IFWORKING5

Especifique el puesto (o puestos) que ocupa en su actual trabajo:

Opción Cuenta Porcentaje

Especialista en apoyo informático (1) 6 12.77%  
Consultor (2) 38 80.85%  
Administrador de bases de datos (3) 9 19.15%  
Especialista en hardware (4) 0 0.00%  
Desarrollador de multimedia (5) 2 4.26%  
Administrador de red (6) 1 2.13%  
Director o Gestor de proyecto (7) 3 6.38%  
Gestor de I+D (8) 1 2.13%  
Analista de seguridad (9) 11 23.40%  
Ingeniero de Software (10) 33 70.21%  
Administrador de sistemas (11) 3 6.38%  
Analista de sistemas (12) 2 4.26%  
Escritor técnico (14) 4 8.51%  
Desarrollador de web (15) 16 34.04%  
Directivo (18) 1 2.13%  
Profesor universitario (13) 1 2.13%  
Profesor no universitario (16) 0 0.00%  
Investigador (17) 6 12.77%  
Gestor de investigación (19) 0 0.00%  
Otro 14 29.79%  

ID Respuesta

18 Experto en Data y AI
21 Data Scientist
35 Analista Big Data
37 Gestión 
91 Data Engineer
106 Ingeniero Cloud
123 Analista de Datos
133 Ingeniería de requisitos
154 ingeniero de puesta en marcha de software
172 Analista de datos
198 Data Engineer
272 Data Scientist, AI Engineer
281 auditor
312 Cyber Security Manager
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Resumen para IFWORKING5

Especifique el puesto (o puestos) que ocupa en su actual trabajo:
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Resumen para IFWORKING6

Especifique dónde se ubica su trabajo actual:

Opción Cuenta Porcentaje

España (A1) 80 96.39%  
Otro 3 3.61%  
Sin respuesta 0 0.00%  

ID Respuesta

126 Japón 
129 Alemania
317 Francia

Resumen para IFWORKING6

Especifique dónde se ubica su trabajo actual:
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Resumen para StudyWork

En caso de haber comenzado a trabajar antes de finalizar los estudios, indique en qué curso comenzó a
trabajar (sin considerar prácticas curriculares - Practicum):

Opción Cuenta Porcentaje

No trabajé durante mis estudios (A1) 51 51.00%
Ya trabajaba antes de iniciar mis estudios (A2) 2 2.00%
Durante el Primer curso (A3) 0 0.00%
Durante el Segundo curso (A4) 2 2.00%
Durante el Tercer curso (A5) 12 12.00%
Durante el Cuarto curso (A6) 33 33.00%
Sin respuesta 0 0.00%

Resumen para StudyWork

En caso de haber comenzado a trabajar antes de finalizar los estudios, indique en qué curso comenzó a
trabajar (sin considerar prácticas curriculares - Practicum):
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Resumen para IFSTUDYWORK1

Especifique el puesto (o puestos) que ocupó mientras trabajaba y estudiaba:

Opción Cuenta Porcentaje

Especialista en apoyo informático (1) 2 0.00%  
Consultor (2) 19 0.00%  
Administrador de bases de datos (3) 2 0.00%  
Especialista en hardware (4) 1 0.00%  
Desarrollador de multimedia (5) 4 0.00%  
Administrador de red (6) 0 0.00%  
Director de proyecto (7) 0 0.00%  
Gestor de I+D (8) 0 0.00%  
Analista de seguridad (9) 3 0.00%  
Ingeniero de Software (10) 17 0.00%  
Administrador de sistemas (11) 0 0.00%  
Analista de sistemas (12) 1 0.00%  
Profesor (13) 0 0.00%  
Escritor técnico (14) 0 0.00%  
Desarrollador de web (15) 9 0.00%  
Otro 12 0.00%  

ID Respuesta

21 Data Scientist
26 Becario
35 Model-Based Engineer
37 Desarrollador
91 Data Engineer
133 Desarolllo de modelos 
198 Becario
212 QA
220 Business Analyst
283 Investigador
300 Investigador becario
307 Cajero de supermercado
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Resumen para IFSTUDYWORK1

Especifique el puesto (o puestos) que ocupó mientras trabajaba y estudiaba:
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Resumen para IFSTUDYWORK2

El trabajo que realizó durante su etapa de estudiante se inició como consecuencia de las prácticas
externas - Practicum:

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (A1) 36 73.47%  
No (A2) 13 26.53%  
Sin respuesta 0 0.00%  

Resumen para IFSTUDYWORK2

El trabajo que realizó durante su etapa de estudiante se inició como consecuencia de las prácticas
externas - Practicum:
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 76 80.00%  
Sin respuesta (NoAnswer) 19 20.00%  

ID Respuesta

14 UPM
16 aaa
18 Microsoft (Actual)
21 Habber Tec
26 Accenture
28 Indra
35 Fortiss
39 Universidad Politécnica de Madrid 
42 Zerolynx
45 UPM
46 ÁlamoConsulting
47 Deloitte Consulting
56 Universidad Politécnica de Madrid
60 ÁlamoConsulting
68 Telefonica
72 Accenture
78 UST
80 Babel
86 NTT DATA Europe & Latam
91 Devoteam
98 Indra-Minsait
104 Inetum
106 Santander digital services
108 Amazon
116 Accenture
119 Accenture
123 Inetum
126 Kubota
129 BMW Group
136 Siemens
139 Nttdata
140 NTT Data
141 UST GLOBAL
142 Inetum
144 Accenture
148 INETUM
150 INETUM
154 Inetum
161 Ibermática
162 Alamo Consulting
172 Amazon
177 Minsait
178 NTT Data
179 Línea directa Aseguradora
192 Inetum España
197 inetum
198 Telefonica Global Solutions
199 Fabrick Solutions Spain
200 Management Solutions
206 UPM
210 Inetum
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214 Hilti
220 Metlife
222 Xitaso
227 AlamoConsulting
230 Imascono
231 Archibus solution center Spain
233 Inetum
259 Inetum 
262 INETUM
263 Accenture
267 UPM
268 Accenture
276 Inetum SA
278 AL KAMEL SYSTEMS S.L
280  INDRA SISTEMAS SA
292 MASORANGE
294 ÁlamoConsulting
298 ELCA
299 Álamo consulting
300 Lurtis Rules
307 AlamoConsulting
311 Management Solutions
312 Gmv
324 ÁlamoConsulting 
325 NTT Data 

Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 76 80.00%  
Sin respuesta (NoAnswer) 19 20.00%  

ID Respuesta

14 Comunidad de Madrid
16 País fuera de la UE
18 Comunidad de Madrid
21 Comunidad de Madrid
26 Comunidad de Madrid
28 Comunidad de Madrid
35 País de la UE (distinto de España)
39 Comunidad de Madrid
42 Comunidad de Madrid
45 Comunidad de Madrid
46 Comunidad de Madrid
47 Comunidad de Madrid
56 Comunidad de Madrid
60 Comunidad de Madrid
68 Comunidad de Madrid
72 Comunidad de Madrid
78 Comunidad de Madrid
80 Comunidad de Madrid
86 Comunidad de Madrid
91 Comunidad de Madrid
98 Comunidad de Madrid
104 Comunidad de Madrid
106 Comunidad de Madrid
108 Comunidad de Madrid
116 Comunidad de Madrid
119 Comunidad de Madrid
123 Comunidad de Madrid
126 País fuera de la UE
129 País de la UE (distinto de España)
136 Comunidad de Madrid
139 Comunidad de Madrid
140 Comunidad de Madrid
141 Comunidad de Madrid
142 Comunidad de Madrid
144 Comunidad de Madrid
148 Comunidad de Madrid
150 Comunidad de Madrid
154 Comunidad de Madrid
161 Comunidad de Madrid
162 Comunidad de Madrid
172 España (distinto de la Comunidad de Madrid)
177 Comunidad de Madrid
178 Comunidad de Madrid
179 Comunidad de Madrid
192 Comunidad de Madrid
197 Comunidad de Madrid
198 Comunidad de Madrid
199 Comunidad de Madrid
200 Comunidad de Madrid
206 Comunidad de Madrid
210 Comunidad de Madrid
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214 Comunidad de Madrid
220 Comunidad de Madrid
222 Comunidad de Madrid
227 Comunidad de Madrid
230 España (distinto de la Comunidad de Madrid)
231 Comunidad de Madrid
233 Comunidad de Madrid
259 Comunidad de Madrid
262 Comunidad de Madrid
263 Comunidad de Madrid
267 Comunidad de Madrid
268 Comunidad de Madrid
276 Comunidad de Madrid
278 España (distinto de la Comunidad de Madrid)
280 Comunidad de Madrid
292 Comunidad de Madrid
294 Comunidad de Madrid
298 Comunidad de Madrid
299 Comunidad de Madrid
300 Comunidad de Madrid
307 Comunidad de Madrid
311 Comunidad de Madrid
312 Comunidad de Madrid
324 Comunidad de Madrid
325 Comunidad de Madrid

Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 72 75.79%  
Sin respuesta (NoAnswer) 23 24.21%  

ID Respuesta

14 5
16 45
21 24
26 17
28 12
35 7
39 4
42 2
45 6
46 25
47 5
56 3
60 18
68 21
72 36
78 3
80 20
86 36
91 18
98 6
104 20
106 9
108 5
119 15
123 6
126 11
129 6
136 18
139 18
140 18
141 31
142 18
144 84
148 10
150 10
154 7
161 1.5
162 17
177 9
178 4
179 6
192 6
197 16
198 11
199 7
200 31
206 15
210 24
214 18
220 24
222 18

                                      página 32 / 87



 

227 34
230 6
231 32
233 14
259 27
263 16
267 14
268 8
276 30
278 13
280 12
292 1
294 25
298 6
299 4
300 16
307 20
311 18
312 25
324 9
325 8

Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 19 20.00%  
Sin respuesta (NoAnswer) 76 80.00%  

ID Respuesta

18 Deloitte
28 UTE AIRBUS 
35 SDG Group
68 The hashgraph association
72 Everis
119 Deloitte
123 BBVA 
139 Entidad Nacional de Acreditación 
154 Deloitte
161 Deloitte
172 Deloitte
179 GMV
192 Kapsch Group
198 NTT DATA
220 Sopra Steria
259 Pixelware
294 AGH Ibérica
299 Ontology engineering group
324 Deimos Space SLU
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 20 21.05%  
Sin respuesta (NoAnswer) 75 78.95%  

ID Respuesta

18 Comunidad de Madrid
28 Comunidad de Madrid
35 Comunidad de Madrid
68 País fuera de la UE
72 Comunidad de Madrid
119 Comunidad de Madrid
123 Comunidad de Madrid
139 Comunidad de Madrid
154 Comunidad de Madrid
161 Comunidad de Madrid
172 Comunidad de Madrid
179 Comunidad de Madrid
192 Comunidad de Madrid
198 Comunidad de Madrid
220 Comunidad de Madrid
259 Comunidad de Madrid
276 Comunidad de Madrid
294 Comunidad de Madrid
299 Comunidad de Madrid
324 Comunidad de Madrid
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 18 18.95%  
Sin respuesta (NoAnswer) 77 81.05%  

ID Respuesta

18 7
28 12
35 14
68 5
72 10
119 5
123 18
139 6
154 10
161 17
179 0
192 8
198 12
220 20
259 2
294 3
299 14
324 12
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 5 5.26%  
Sin respuesta (NoAnswer) 90 94.74%  

ID Respuesta

18 Telefonica
72 KPMG
139 GrupoTRC
154 Knapp Ibérica
324 Santander Digital Services 

Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 5 5.26%  
Sin respuesta (NoAnswer) 90 94.74%  

ID Respuesta

18 Comunidad de Madrid
72 Comunidad de Madrid
139 Comunidad de Madrid
154 Comunidad de Madrid
324 Comunidad de Madrid

Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 5 5.26%  
Sin respuesta (NoAnswer) 90 94.74%  

ID Respuesta

18 12
72 3
139 7
154 13
324 14

Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 1 1.05%  
Sin respuesta (NoAnswer) 94 98.95%  

ID Respuesta

18 Accenture

Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 1 1.05%  
Sin respuesta (NoAnswer) 94 98.95%  

ID Respuesta

18 Comunidad de Madrid

Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 1 1.05%  
Sin respuesta (NoAnswer) 94 98.95%  

ID Respuesta

18 5

Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 0 0.00%  
Sin respuesta (NoAnswer) 95 100.00%  

ID Respuesta

Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 0 0.00%  
Sin respuesta (NoAnswer) 95 100.00%  

ID Respuesta

Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 0 0.00%  
Sin respuesta (NoAnswer) 95 100.00%  

ID Respuesta

Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 0 0.00%  
Sin respuesta (NoAnswer) 95 100.00%  

ID Respuesta

Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 0 0.00%  
Sin respuesta (NoAnswer) 95 100.00%  

ID Respuesta

Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 0 0.00%  
Sin respuesta (NoAnswer) 95 100.00%  

ID Respuesta

Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 0 0.00%  
Sin respuesta (NoAnswer) 95 100.00%  

ID Respuesta

Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 0 0.00%  
Sin respuesta (NoAnswer) 95 100.00%  

ID Respuesta

Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 0 0.00%  
Sin respuesta (NoAnswer) 95 100.00%  

ID Respuesta

Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 0 0.00%  
Sin respuesta (NoAnswer) 95 100.00%  

ID Respuesta

Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 0 0.00%  
Sin respuesta (NoAnswer) 95 100.00%  

ID Respuesta

Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 0 0.00%  
Sin respuesta (NoAnswer) 95 100.00%  

ID Respuesta

Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 0 0.00%  
Sin respuesta (NoAnswer) 95 100.00%  

ID Respuesta

Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 0 0.00%  
Sin respuesta (NoAnswer) 95 100.00%  

ID Respuesta

Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 0 0.00%  
Sin respuesta (NoAnswer) 95 100.00%  

ID Respuesta

Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 0 0.00%  
Sin respuesta (NoAnswer) 95 100.00%  

ID Respuesta

Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 0 0.00%  
Sin respuesta (NoAnswer) 95 100.00%  

ID Respuesta

Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.

                                      página 62 / 87

/app/limesurvey/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/321315


 

Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 0 0.00%  
Sin respuesta (NoAnswer) 95 100.00%  

ID Respuesta

Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 0 0.00%  
Sin respuesta (NoAnswer) 95 100.00%  

ID Respuesta

Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 0 0.00%  
Sin respuesta (NoAnswer) 95 100.00%  

ID Respuesta

Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.
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Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 0 0.00%  
Sin respuesta (NoAnswer) 95 100.00%  

ID Respuesta

Resumen para Empresas

Indique las empresas en las que haya trabajado tras haberse graduado, indicando dónde se ubica la
empresa y durante cuánto tiempo trabajó en ella.
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Resumen para INSLABORAL1

Tras haber finalizado sus estudios ¿cómo valoraría su trabajo actual en comparación con el anterior (si
aplica) en una escala de 1 al 5, siendo 1 mucho menos satisfactorio y 5 mucho más satisfactorio?

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 1.39%
2 (2) 1 1.39%  
3 (3) 4 5.56% 5.56%
4 (4) 18 25.00%  
5 (5) 19 26.39% 51.39%
Sin respuesta 34 32.08% 0.00%
Media aritmética 4.31   
Desviación estándar 0.75   
Suma (Opciones) 42 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  

Resumen para INSLABORAL1

Tras haber finalizado sus estudios ¿cómo valoraría su trabajo actual en comparación con el anterior (si
aplica) en una escala de 1 al 5, siendo 1 mucho menos satisfactorio y 5 mucho más satisfactorio?
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Resumen para INSLABORAL2

La realización de estos estudios le ha servido para: 

Opción Cuenta Porcentaje

Conseguir un trabajo (1) 79 129.51%
Promocionarse en el trabajo (2) 19 31.15%
Encontrar un trabajo mejor (3) 22 36.07%
Suplir carencias en su formación (4) 17 27.87%
Crear una empresa (5) 0 0.00%
Estar en la misma situación (6) 4 6.56%
Acceder a estudios de nivel superior (7) 38 62.30%

Resumen para INSLABORAL2

La realización de estos estudios le ha servido para: 
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Resumen para TITULACION1gradomast

¿Cómo valoraría la formación recibida en la titulación en una escala de 1 a 5? Siendo 1 muy
insatisfactorio y 5 muy satisfactorio.

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 3 2.83% 9.43%
2 (2) 7 6.60%  
3 (3) 27 25.47% 25.47%
4 (4) 37 34.91%  
5 (5) 13 12.26% 47.17%
Sin respuesta 0 0.00% 0.00%
Media aritmética 3.57   
Desviación estándar 0.96   
Suma (Opciones) 87 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  

Resumen para TITULACION1gradomast

¿Cómo valoraría la formación recibida en la titulación en una escala de 1 a 5? Siendo 1 muy
insatisfactorio y 5 muy satisfactorio.

                                      página 69 / 87

/app/limesurvey/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/321315


 

Resumen para TITULACION1doctorado

Valore las actividades formativas y seminarios que organizó el Programa para los estudiantes de
doctorado

Opción Cuenta Porcentaje

Deficientes (A1) 0 0.00%  
Regulares (A2) 0 0.00%  
Buenas (A3) 0 0.00%  
Muy buenas (A4) 0 0.00%  
Excelentes (A5) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

Resumen para TITULACION1doctorado

Valore las actividades formativas y seminarios que organizó el Programa para los estudiantes de
doctorado
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Resumen para TITULACION2

En base a su experiencia cursando la titulación ¿qué aspectos positivos resaltaría?  

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 87 100.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

ID Respuesta

14 La profesionalidad del profesorado
16 a
18 -
21 Mucha exigencia que provoca aprendizaje
26 Una gran reputación asociada a la institución.
28 La politécnica es siempre sello de calidad sea cual sea la titulación. 
35 Aprendizaje de lenguajes de programación

Aprendizaje a superar adversidades
39 Te forman a saber buscarte la vida, lo que se aplica luego en el día a día, ya que en

asignaturas que no te dan todo hecho y tienes que buscar la forma de aprobar las prácticas
hace que te vuelvas más resolutivo

42 Profesores con mucho conocimiento y salida profesional
45 Siento que he adquirido mucha soltura con el uso de diversos sistemas, herramientas y

lenguajes de programación, así como conocimiento diverso en muchas áreas de la
informática, que me sirven para adaptarme a nuevas situaciones, y aprender rápidamente.

Algunas asignaturas han sido muy didácticas, entretenidas e interesantes. La oferta de
prácticas y TFGs también me ha satisfecho

46 Los ejercicios prácticos de cada asignatura
47 Buenas salidas laborales
56 Mucha variedad de asignaturas que te permiten descubrir que camino te puede gustar más

para enfocarte posteriormente en él, tanto en forma de estudios de posgrado como en la
búsqueda de un trabajo. 

60 Se crea una base con conocimientos generales de la informática que es de utilidad sin
embargo, no es del todo realista ni suficientemente.

65 Compañerismo y educación técnica.
68 los compañeros
72 La calidad de la enseñanza, los certificados internacionales que otorga y el reconocimiento

de las empresas a la titulación.
73 Es una carrera de fondo; al terminarla sabes que nunca te rendirás ante nada, aprendes a

sacarte las castañas del fuego que ya es algo que no se aprende en muchos lados. Por lo
demás, aún tengo recuerdos de Vietnam.

78 Renombre de la institución 
80 Los profesores, las amistades que surgen en la universidad...
86 Gestión de la presión, conocimiento a bajo nivel, gestión del tiempo, estimación de trabajo.
98 Las instalaciones son excelentes y la mayoría de los docentes trabajan para que las materias

que imparten sean llevaderas y disfrutables
104 Conocimiento de numerosas herramientas muy variadas, que pueden servir sin tener en

cuenta la rama a la que se dedique en el futuro.
106 .
108 La mayoría de profesores son buenos. Los horarios de docencia son muy buenos. Las

instalaciones son muy buenas.
116 si
119 Conocimientos y exigencia.
123 La gran versatilidad que me ha dado estudiar una ingenieria informatica en vez de algo mas

especiffico como analisis de datos o ciberseguridad
126 La UPM es una universidad con mucho prestigio y eso se refleja en la formación que ofrecen.

El campus en medio del bosque hace que tengas la oportunidad de encontrarte con fauna
local, lo cual me parecía interesante.

129 Oportunidades de movilidad internacional. 
Reconocimiento exterior de la universidad. 
Base formativa solida 

                                      página 71 / 87



 

132 Muy buena preparación ante cualquier situación.
136 La base solida con la que salimos, y que nos permite aprender cualquier otra cosa

rapidamente.
139 Aporta mucho conocimiento y es una titulación q tiene al haberla obtenido en la UPM tiene

cierto prestigio. 
140 Formación muy completa
141 Buena formación, profundo entendimiento de conceptos de la computación y programación.

Muy alta adhesión al mundo laboral.
142 Salir de situaciones complicadas buscando soluciones a todo tipo de problemas
144 La parte tecnica de enseñanza, cercania de muchos profesores.
150 Se enseñan muy bien lo que son las bases de la programación y Java que se ve en bastante

detalle.
154 Se tocan muchos temas muy interesantes y se aprenden las bases de todo aquello para lo

que tendremos que enfrentarnos en el entorno laboral. 
160 Se cubre la informática a diferentes niveles: físico, ensamblador, compiladores, sistemas

operativos, etc.
161 Hay muchas asignaturas que te ponen en situaciones utiles para la vida laboral
162 El nivel de los trabajos y entregas prácticas, el apoyo de algunos profesores.
172 Buenos profesores
177 -
178 La mayoría de los profesores eran bastante buenos, y sobre todo el nivel de programación

que se consigue es apto
179 La forma de pensar y solucionar problemas que me ha proporcionado, además de la base de

conocimientos sobre la que construir mi carrera.
191 La formación es suficientemente general como para tener una base de conocimiento en

cualquier ámbito al entrar en gran cantidad de trabajos.
192 Grado que abarca muchos campos dentro de la informática, lo que permite averiguar al

estudiante que es lo que realmente le apasiona. Programa muy completo con asignaturas
muy interesantes. Buen profesorado, en el mayor de los casos. Clases interactivas.

193 El prestigio de la escuela.
196 Hay una alta exigencia, por lo que considero que salimos bastante preparados de la carrera 
197 Conocimientos muy utiles
198 La capacidad de resiliencia que florece debido a la dificultad por parte de ciertas asignaturas

y/o a la dejadez/rigidez de ciertos profesores en algunas asignaturas.
199 Posibilidad de realización de prácticas en empresa
200 El prestigio de la universidad y el posterior acceso a trabajo cualificado en el mercado laboral

español.
206 La facilidad para encontrar trabajo y las numerosas posibilidades
210 La diversidad de temario
212 La buena base con la que se sale del grado.
214 Esfuerzo, trabajo y formación 
219 aprendes el funcionamiento de los ordenadores y permite acceder a cualquier área de la

informática
además, sin un grado determinadas empresas ni miran el cv

220 La mentalidad que te hace desarrollar
222 Las asignaturas de bajo nivel (rama arquitectura de computadores, redes de computadores y

sistemas operativos). Ha fomentado  mi curiosidad. 
227 Se le da al alumno una exigencia que permite extraer la forma de "buscarse la vida" que

luego en el mundo laboral es imprescindible
230 Estudiar Java
231 La mayoría de profesores son muy buenos en lo que hacen

Las asignaturas tienen bastante utilidad y se explican bien
Hay gran variedad de optativas

233 Adquirir conocimientos sobre bastantes areas
245 Se puede conectar con distintos compañeros muy rápido gracias a las asociaciones y hay

profesores, como Ricardo Imbert o Damiano Zarandini, que hacen sus clases amenas y
entretenidas para los alumnos. 
Aunque no lo aproveché, me gusta el sistema de másters que tiene la universidad. Pienso
que está muy bien planteado y me gusta la idea de que haya varios con opciones para cursar
parte del mismo y trabajar en el extranjero.

259 Capacidad resolutiva y lógica 
262 .
263 Los estudios sirven a entender muy bien el funcionamiento de la informática.
267 Llegar a un nivel más alto que las formaciones profesionales no han llegado.
272 La mayoría de los profesores son muy buenos
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276 Profesores, escuela (recursos como salas y material de estudio)
278 La cantidad de conocimientos base que, parecen que están ahí solo para añadir dificultad,

pero que es lo que diferencian a un estudiante de ingeniería de un estudiante de formación
profesional. Y estos conocimientos adquiridos sirven, no solo por la información aprendida de
por si, sino el tener una forma diferente de afrontar los problemas frente a alguien que no
tiene estos conocimientos

280 Una formación muy transversal, abarcando muchas áreas diferentes del sector que facilita
que tengas una base de entrada para todas ellas.

281 Algunos profesores 
283 Buen contenido estudiado, y profesores cualificados.
292 Resaltaría que se tratan ciertos aspectos de utilidad y el propio valor de la titulación.
294 Compañeros.
298 La posibilidad de acceder a la mayoría o todo el contenido de las asignaturas desde la

plataforma de Moodle, permitiendo a los alumnos poder seguir aprendiendo cuando no
pueden ir presencialmente a todas las clases.
Hay un buen profesorado.

299 El profesorado del DIA
300 Grandes profesores y muchas oportunidades durante el grado
307 gran calidad en la enseñanza
311 El profesorado por lo general, sobre todo en las asignaturas de Estructura y Arquitectura de

Computadores 
312 Los compañeros con los que sales 
324 Aprendizaje en la capacidad de resolución de problemas. 

Autonomía.
Organización y desglose de problemas.
Base sólida para el aprendizaje de tecnologías más actuales.

325 Formaxion
334 Buena base para resolucion de problemas.
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Resumen para TITULACION2

En base a su experiencia cursando la titulación ¿qué aspectos positivos resaltaría?  

                                      página 74 / 87

/app/limesurvey/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/321315


 

Resumen para TITULACION3

En base a su experiencia cursando la titulación, ¿qué aspectos negativos mejoraría?

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 86 98.85%  
Sin respuesta 1 1.15%  

ID Respuesta

14 Más comunicación a egresados
16 a
18 Asignaturas anticuadas, se necesita mas Cloud y tecnologias actuales. Quitar

ensambladores
21 poco práctico en entorno real, recomendaría más casos de uso.
26 La orientación del programa. Actualmente se enfoca mucho también en asignaturas de

gestión cuando, desde mi punto de vista debiera centrarse más en aspectos técnicos
orientados a la programación y funcionamiento de sistemas informáticos. Hacer una
reestructuración para intentar enfocar asignaturas que se encuentran anticuadas a proyectos
y menos teoría para aprender no sobre teoría si no sobre práctica para saber que ocurre
realmente. Adaptar proyectos ya existentes a los tiempos modernos y dar importancia a
asignaturas las cuales pasan desapercibidas por quedarse en niveles solamente teóricos o
muy superficiales produciendo una perdida de interés en el alumnado debido a que no se
hace hincapié en destapar su "magia informática" y se queda en un axioma que aceptamos
que funciona sin cuestionarnos por qué.

28 Se estudian materias que están obsoletas y deberían ser reemplazadas por otras que cubran
nuevos ámbitos. 

35 Tecnologías punteras
Más asignaturas enfocadas a la práctica y no la teoría

39 La cafetería 
42 Profesores que son muy malos dando clase
45 Muchas (*muchas*) asignaturas están muy estancadas. Sobre todo en los primeros cursos y

en las ramas troncales/básicas. Llevan sin adaptarse años, y se imparten de una manera
aborrecible. Da la sensación de que no hay nadie supervisando que una carrera sobre un
campo en constante innovación como es la informática esté bien actualizada y adaptada a
nuevas generaciones / tiempos.

No parece que se preste mucha atención a las voces de los alumnos. El sistema EVALUA da
la sensación de actuar como buffer para recoger quejas que no van a ir a ningún sitio. No
puede ser que año tras año los mismos profesores y asignaturas acumulen decenas de
quejas y no cambie nada.

46 Los ejercicios teóricos de cada asignatura
47 Me hubiese gustado sentirme más unido a mi univeraidad
56 Hay muchas asignaturas mal planteadas y con nula aportación a la formación. Otras se

quedan algo cortas o desfadas para aportar a los conocimientos más populares actualmente
(como puede ser la inteligencia artificial).

60 Actualizar el contenido de las asignaturas y tratar de darle un aspecto más práctico y realista
a lo que se vive en el mundo laboral. Hay muchas asignaturas que no están bien enfocadas o
con profesores insuficientes y no se logra sacar el provecho e importancia que realmente
podrían llegar a tener en el mundo laboral.

65 Profesorado. Hay profesores nada motivados por su profesión, hecho que contagia a los
alumnos del desinterés en dichas asignaturas.

68 pocos, mucho que actualizar en comparacion con otras universidades la calidad del
contenido es lamentable

72 Actualizar las materias a conocimientos más recientes como IA, Blockchain o Machine
Learning que están en auge, en detrimento de enseñar conocimientos obsoletos (o de nicho)
como lenguaje ensamblador.

73 La docencia por lo general es mala, los conceptos anticuados y la curva de dificultad
innecesariamente compleja. 

78 Calidad docente, actualización de temarios antiguos e incompletos,
80 Algunos contenidos estaban desactualizados con respecto al mundo laboral
86 Tecnologías y asignaturas obsoletas.
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98 Siento que la modalidad telemática durante el COVID hizo que a la vuelta algunos docentes
dejasen de apostar tanto por el formato presencial e hizo que perdiese el interés en algunas
materias

104 Muchas asignaturas que luego no sirven en el día a día, independientemente del rol que se
adopte en el ámbito de la informática.

106 .
108 Plan de estudios desfasado. Ninguna asignatura de Desarrollo Web. Deberían haber menos

asignaturas de Hardware y más de tecnologías actuales. En ninguna asignatura obligatoria
se explica Git, algo que se usa en todas las empresas. Ahora parece que hay una optativa de
Cloud Computing con AWS, lo que es una mejora, pero debería de haber mucha más
tecnología actual y menos ensamblador de procesadores de hace 20 años.

116 no
119 Algunas asignaturas enseñan más bien poco.
123 Algunas asignaturas en los ultimos cursos sobraban por asignaturas mas actualizadas y mas

de cara al trabajo o al dia a dia
126 El campus estaba un poco lejos de Madrid. Ciertos profesores hacían sus asignaturas

difíciles a propósito.
129 Formación en IA insuficiente. Formación anclada en la década anterior al estudiar de

diapositivas de principios del siglo y no de state of the art papers. 
132 Mucho contenido innecesario que se podría suplir con contenido más actual e importante en

el mundo laboral.
136 Contenidos muy escasos en ciberseguridad, faltan ejercicios y contenidos del mundo real.
139 Hay profesores q deciden complicar su asignatura a pesar de q esta/s no son importantes en

el mundo laboral. 
140 Más apoyo del profesorado 
141 Muchas asignaturas se limitan a presentar y presentar teoría, sin apenas realizar práctica.

Algunas asignaturas muy difíciles como Redesson así. Realmente considero que seria
enriquecedor al menos dividir un seminario en dos donde la segunda parte sea mera práctica
o/y interactiva. De no ser asi los alumnos encuentran mas oportuno abandonar las clases y
estudiar en casa

142 Temario desactualizado, pocas cosas aplicables al mundo laboral, asignaturas con partes
prácticas totalmente inservibles, dejadez de profesores, se da poca visibilidad a otras partes
de la informática 

144 A veces he sentido como si no fuer amas que un numero para la universidad. Tuve
problemas personales, continue matriculandome pero no hubo ningun tipo de ayuda,
mientras pagara la matricula aunque no me examinara nadie decia nada.

150 A lo mejor intentar añadir mas optativas si se pudiera mas enfocadas al mercado laboral
actual, como por ejemplo ver mas en detalle tecnologías de desarrollo web de frontend o
backend u otros lenguajes de programación como .net o python ya que yo creo que mucha
gente que acaba la carrera luego busca empleo de eso y creo que tiene mas valor el haber
aprendido esas cosas en la universidad que por cuenta propia.

154 Falta mucha aplicación a la vida real. No se programa y no hay una preparación de ningún
tipo para el entorno laboral. 

160 Mejoraría la actualización de asignaturas, especialmente en cuarto. Blockchain, modelos de
lenguaje… No podemos seguir estudiando cosas de 19xx. Sí como introducción, pero no
puede ser lo único que se vea.

161 Las asignaturas optativas no son significativas para la vida laboral
162 Mejoraría:

- La prepotencia de algunos profesores
- La escasa ayuda por parte del tutor académico que se supone que tenemos según
entramos en la carrera y que pese a que trate de comunicarme con él, nunca me habló.
- La exigencia tan estricta para cursar la asignatura de ingles, la cual me hizo quedarme 1
año mas en la carrera solo para esa asignatura, lastrándome para conseguir trabajo antes.
- Mejora de las instalaciones, no solo del edificio sino de los materiales y herramientas de las
salas antiguas.
- Mejoraría la forma de valorar el trabajo durante la asignatura. No creo que un examen deba
valer mas que la práctica y tengo experiencias que lo demuestran. Tuve un compañero que
aprobó varias asignaturas, estudiándose y "vomitando" el código que teníamos de las
practicas grupales y que prácticamente había realizado en su totalidad. Por el contrario, yo
casi suspendo la asignatura por dignarme a pensar en un examen en vez de "vomitar"
información y ya.
- La secretaría siempre me ha parecido estar llena de gente a la que parece que le molesta
que alguien vaya a dar uso de la secretaría y algunas veces he sentido que no me querían ni
ayudar.

172 Nada
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177 -
178 Considero que se deberían orientar las asignaturas a los campos que hay al salir de la

universidad y que sean más prácticas
179 Asignaturas desactualizadas.
191 La especialización en el curso me pareció escasa. Podrían cursarse muchas más cosas que

le podría interesar a los estudiantes de curso.
Se podrían hacer más ejemplos/ejercicios prácticos en las asignaturas que involucran
hardware.

192 Mejorar material docente. Actualizar asignaturas, para usar tecnologías mas punteras, que
es lo que se encontrará a la hora de buscar trabajo. Añadir nuevas asignaturas

193 El planteamiento de algunas asignaturas 
196 Hay algunos aspectos en los que el temario está un poco anticuado y tendría que

modernizarse. Además, creo que indagar en tecnologías que usan actualmente las
empresas, como el mundo cloud por ejemplo, sería bastante interesante.

197 Nada
198 Para empezar la calidad docente. En la facultad de Ingenieros Informáticos, la mayoría de los

profesores son gentes muy cualificadas, pero algunos carecen de las capacidades y/o
características necesarias para dedicarse a la docencia. Por último, mejoraría la oferta
academia de asignaturas optativas, al igual que el contenido de algunas asignaturas. Para
que se hagan una idea, no es necesario seguir estudiando procesadores de hace 40 años.
Falta adaptación a las nuevas tecnologías y dejar atrás aquellas que son arcaicas por muy
base de la informática que fueran.

199 Contenidos desactualizados y lejanos a los usados en la vida laboral
200 Los contenidos a dar, en mi opinión, son en parte desfasados y la metodología de

aprendizaje podría ser mejor (tanto en forma como en contenido). En general debería
enfocarse el conocimiento más hacia las áreas en desarrollo actual, y menos en temas
obsoletos.

206 No he considerado en ningún momento a la universidad capaz de hacer nada que no pudiera
hacer yo de manera autodidacta salvo el emitir un título

210 Cursar tecnologias y lenguajes más actuales
212 Algunas asignaturas desfasadas.
214 En ocasiones es muy general el grado 
219 temario desactualizado en muchos casos, prácticas inútiles, metodologías que ya no se usan

se podrían enforcar más en cómo funcionan los mercados, hacia qué tecnologías se está
migrando, en lugar de emplear metodologías y tecnologías que dejaron de usarse hace
décadas

220 Formación anticuada, demasiado volumen de trabajo sin sentido, poca ayuda docente, la
gran mayoría de profesores no tienen una actitud adecuada

222 Algunos docentes no tenían demasiada vocación. 
Echo en falta un proyecto transversal entre las principales asignaturas.
Tambion echo en falta el uso de otras tecnologías más variadas (usar otros lenguajes de
programación, por ejemplo, en las distintas asignaturas. Parte del trabajo del ingeniero es
adaptarse, daría más versatilidad a la par que se trabajan los mismos conceptos emplear
lenguajes y tecnologías de propósito específico en cada asignatura. Ej. Golang o Elixir en
Concurrencia o Sistemas Distribuidos, más prácticas de cisco en redes, lenguajes como Ada
también en alguna aunque se que se usaba antes y se cambió a Java, pero Ada también es
muy utilizado en el sector defensa y no debería ignorarse) 

227 Es algo complicado, pero los contenidos no siempre están alineados con las tecnologías
actuales. 
Creo que el número de alumnos matriculados es superior al que el profesorado puede
soportar, reduciendo la calidad de la enseñanza y  condicionando las metodologías de
aprendizaje.

230 Actualización a lenguajes más modernos que se utilizan actualmente en el mercado. Mejorar
las practicas de programacion y centrar conocimientos importantes en asignaturas
obligatorias y no optativas que estan a la merced de  tener suerte para escogerlas

231 Alguna asignatura que se queda anticuada
Algún profesor que es mediocre

233 No profundizar suficiente en aspectos importantes como planificación o aspectos laborales
245 El estado de las instalaciones deja mucho que desear. No puede ser que en invierno se

estropee el aire acondicionado y se quede funcionando todo el día disparando aire a 10
grados, que todos los alumnos tengan que traer el abrigo para ponérselo en aula y que tarde
en arreglarse más de medio mes, teniendo que suspender las clases una semana por ello.
También cambiaría algunos de los exámenes de las asignaturas de programación. No me
parece lógico que se tengan que programar en los exámenes a mano, teniendo en cuenta
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además que en otras asignaturas se usan herramientas de corrección automáticas para
corregir los trabajos de código.
Por último no dejaría que Santiago Eibe diera clase o redactara exámenes. Le tuve durante 3
años y tenía todo el tiempo una actitud pasivo-agresiva con los alumnos, llegando a
insultarles (llamándoles payasos por proponerle crear un canal dedicado para dudas de
python en un foro) y el que estando en cuarto (cuando ya no tenía ninguna clase suya) me
llegara un correo suyo insultando a todo el alumnado porque se estaban quejando de un
examen de forma masiva me parece una falta grave de respeto, no solo a mi y a mis
compañeros, si no también a la institución que representa y a su estatus.

259 Manera de dar clase 
262 .
263 Asignaturas y algunos contenidos algo anticuados.
267 El temario parece que no se actualiza, al igual que los profesores. 

Las asignaturas optativas me parecen pobres comparando otras universidades y nada
actualizadas.

272 Algunas asignaturas sobran
276 Profesores también, mientras que ha habido algunos que me han marcado para bien, otros

han ensuciado la visión que podía tener a ciertas asignaturas que debían de ser bonitas. 
278 Tiene que actualizarse mucho más. Siendo la nuestra una profesión tan cambiante por el

tiempo, y más últimamente, no puede ser que una persona que entre ahora mismo en la
carrera, pueda cursar las mismas asignaturas que yo he cursado durante mis estudios.
Sobre todo en asignaturas optativas, es función tanto de la escuela como del profesorado, en
traer nuevas asignaturas, acorde con las tecnologías que se estén utilizando en esos
momentos. Aparte, los profesores se deben actualizar y enseñar al alumnado con las
herramientas que después van a usar durante su vida laboral, no rechazarlas o no
actualizarse porque se sienten cómodos con las herramientas que usan habitualmente

280 Falta especialización para salir más preparado de cara a lo que realmente requieren las
empresas, y enfocar la carrera mucho más en trabajos prácticos y fomentar aprendizaje
efectivo para poder por uno mismo ser capaz de afrontar nuevos desarrollos  aumentar la
capacidad de resolución de problemas, en vez de tener que memorizar de cara a exámenes.

281 La cantidad de alumnos por clase
283 Nada.
292 Mejoraría las tecnologías empleadas, en muchos casos, no nos centramos en aspectos

prácticos, lo que ha resultado en que tenga severas lagunas. Por ejemplo, en mi trabajo
necesito formación en Inteligencia Artificial, y solo hemos tocado redes neuronales al final del
máster un solo mes. En la carrera solo dimos como hacer cálculos manuales, nunca
implementaciones útiles de cara a lo profesional.

294 Profesorado.
Materias a impartir (temario en general).
Créditos asignados a las materias.
Gestión administrativa.
Secretaría de alumnos.

298 La forma de seleccionar asignaturas para la matrícula me parece bastante mejorable.
Asignar turnos aleatoriamente independientemente de a qué hora lo hayan pedido no me
parece especialmente justo. He escuchado que esto ha cambiado un poco, así que no estoy
seguro de si sigue aplicando.

299 El profesorado y asignaturas del DATSI
300 Algunas asignaturas de gestión de procesos y similares que no creo que sean muy

necesarias
307 algunas materias demasiado densas, con mucha carga de trabajo y dificultad
312 El profesorado, debería de actualizarse las transparencias o los temas que se enseñan. En

40 años la informática ha cambiado mucho, 
324 Criterios de evaluación injustos en ciertas asignaturas.

Tecnologías no alineadas con el mercado actual.
325 Becas
334 Cambiar quizá el Erasmus a poderlo hacer en 3er año tambien
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Resumen para TITULACION3

En base a su experiencia cursando la titulación, ¿qué aspectos negativos mejoraría?
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Resumen para PhDInvestigacion

Valore su grado general de satisfacción con la investigación realizada y con los resultados obtenidos

Opción Cuenta Porcentaje

Muy insatisfactoria (A1) 0 0.00%  
Bastante insatisfactoria (A2) 0 0.00%  
Indiferente (A3) 0 0.00%  
Bastante satisfactoria (A4) 0 0.00%  
Muy satisfactoria (A5) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

Resumen para PhDInvestigacion

Valore su grado general de satisfacción con la investigación realizada y con los resultados obtenidos
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Resumen para PhDMovilidad1

¿Cómo fue la información que recibió sobre las posibilidades de movilidad académica?

Opción Cuenta Porcentaje

Deficiente (A1) 0 0.00%  
Regular (A2) 0 0.00%  
Bien (A3) 0 0.00%  
Muy bien (A4) 0 0.00%  
Excelente (A5) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

Resumen para PhDMovilidad1

¿Cómo fue la información que recibió sobre las posibilidades de movilidad académica?
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Resumen para PhDMovilidad2

¿La vinculación de los profesores del Doctorado a nivel internacional facilita el desarrollo de las
actividades de movilidad?

Opción Cuenta Porcentaje

Nada (A1) 0 0.00%  
Poco (A2) 0 0.00%  
No sabe / No contesta (A3) 0 0.00%  
Bastante (A4) 0 0.00%  
Mucho (A5) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

Resumen para PhDMovilidad2

¿La vinculación de los profesores del Doctorado a nivel internacional facilita el desarrollo de las
actividades de movilidad?
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Resumen para PhDTramites

¿Cómo fue la información que recibió sobre los diferentes trámites necesarios para iniciar, realizar y
completar sus estudios en el Doctorado?

Opción Cuenta Porcentaje

Deficiente (A1) 0 0.00%  
Regular (A2) 0 0.00%  
Bien (A3) 0 0.00%  
Muy bien (A4) 0 0.00%  
Excelente (A5) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

Resumen para PhDTramites

¿Cómo fue la información que recibió sobre los diferentes trámites necesarios para iniciar, realizar y
completar sus estudios en el Doctorado?
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Resumen para PhDDireccion(SQ001)[Estuvo disponible para usted]

Su/s director/a/es de tesis:

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente en desacuerdo (A1) 0 0.00%  
Parcialmente en desacuerdo (A2) 0 0.00%  
Parcialmente de acuerdo (A3) 0 0.00%  
Completamente de acuerdo (A4) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

Resumen para PhDDireccion(SQ001)[Estuvo disponible para usted]

Su/s director/a/es de tesis:
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Resumen para PhDDireccion(SQ002)[Tenía conocimientos que fueron valiosos para su
trabajo]

Su/s director/a/es de tesis:

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente en desacuerdo (A1) 0 0.00%  
Parcialmente en desacuerdo (A2) 0 0.00%  
Parcialmente de acuerdo (A3) 0 0.00%  
Completamente de acuerdo (A4) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

Resumen para PhDDireccion(SQ002)[Tenía conocimientos que fueron valiosos para su
trabajo]

Su/s director/a/es de tesis:
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Resumen para PhDDireccion(SQ003)[Le guió y motivó durante el proceso]

Su/s director/a/es de tesis:

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente en desacuerdo (A1) 0 0.00%  
Parcialmente en desacuerdo (A2) 0 0.00%  
Parcialmente de acuerdo (A3) 0 0.00%  
Completamente de acuerdo (A4) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

Resumen para PhDDireccion(SQ003)[Le guió y motivó durante el proceso]

Su/s director/a/es de tesis:
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Resumen para PhDDireccion(SQ004)[Le ayudó en la publicación de resultados]

Su/s director/a/es de tesis:

Opción Cuenta Porcentaje

Completamente en desacuerdo (A1) 0 0.00%  
Parcialmente en desacuerdo (A2) 0 0.00%  
Parcialmente de acuerdo (A3) 0 0.00%  
Completamente de acuerdo (A4) 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

Resumen para PhDDireccion(SQ004)[Le ayudó en la publicación de resultados]

Su/s director/a/es de tesis:
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